

公交增发车辆 方便市民赏荷

本报讯(记者 张华 通讯员 杨超群)“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,又是一年赏荷花的季节。在郑州,有哪些赏荷花的好去处呢?该怎么去呢?郑州公交三公司工作人员为您介绍赏荷去处和途径的公交线路。

7月份,各大公园迎来了夏季赏荷花的最盛时期。郑州公交三公司针对途经紫荆山公园、郑州烈士陵园、南环公园等景点周边线路

采取增发车辆、加开区间车等措施,方便市民出游赏花。

为了迎接市民赏荷踏青客流高峰,郑州公交三公司做好了准备工作,近期已经对途经紫荆山公园、郑州烈士陵园、南环公园的57路、603路、80路、82路、199路、269路、40路、903路、138路、217路、179路、3路、4路、49路、256路、722路、268路、176路的18条公交线路,采取增配车辆、加密间隔、增发区间车等运

营措施。此外,根据客流高峰的特点,郑州公交三公司还加强现场管理,并组织志愿者上线服务,在各大公园景点等重点站台维持乘车秩序,疏导客流,保证乘客顺利出行。

同时,凡在同一地点或附近区域、同一时间有30人以上集体出行到郑州市任意地点,均可预约公交车,郑州公交开通定制服务专线,方便市民出行,需要乘坐的市民可提前一天拨打定制专线电话96556。

考季 指南

全省高招专科提前批 三类特殊招生拟招2838人

本报讯(记者 王红)7月10日,省招办公布了专科提前批次3类特殊招生计划,直招士官、航海类、空中乘务类计划招生2838人,其中,文科1098人、理科1740人。

直招士官生计划招收1545人

统计显示,今年高招,我省在国家核定的29所地方高校2017年高职(专科)层次招生计划内,为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联合参谋部、装备发展部、国防动员部、武警、消防等单位招收定向培养士官1545人,其中文科339人、理科1206人。其中,河南交通职业技术学院投放的招生计划最多,文理科共500人。省内另一所招生院校为河南医学高等专科学校,文、理科均计划招20人。

按照规定,报考定向培养士官的考生须为2017年参加高考的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1997年8月

31日以后出生)。7月17日,志愿报考定向培养士官的考生登录河南省招生办公室网查询参加体检面试的最低分数控制线,达到最低分数控制线的考生,下载打印《定向培养士官招生面试表》,并携带本人身份证、准考证,按照规定的时间,于当日早晨6时空腹到河南交通职业技术学院郑东新校区,参加体检、面试。

定向培养直招士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对接指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由招收部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

航海类计划招生340人

统计显示,今年我省专科航海类计划招生340人,其中,文科130人,理科210人。其中,山东交通学院、青岛港湾职业技术学院、天津海运职业学院、大连

航运职业技术学院、泉州海洋职业学院、青岛远洋船员职业学院、三亚航空旅游职业学院、山东海事职业学院等院校航海技术专业都有招生计划,但这类招生专业都对考生有相应的身高和视力要求。统计显示,航海类招生人数最多的是天津海运职业学院,计划招170人,包括理科97人,文科73人,招生规模占该类招生总计划的一半。

此外,航海类招生专业中还包括:轮机工程技术、船舶电气技术、游艇设计与制造、船舶通信与导航、烹调工艺与营养(邮轮烹饪)、国际邮轮乘务管理,但各类专业对考生都有不同的要求。考生须详细查询对照自身条件方可报考。

空中乘务类计划招生953人

统计显示,今年高招,全省专科空中乘务类计划招生953人,其中,理科31个招生单位计划招324人,文科34个招生单位计划招629人。招生院校包括有

郑州航空工业管理学院、河南经贸职业学院、郑州职业技术学院、安阳工学院、桂林航天工业学院、成都航空职业技术学院、广州民航职业技术学院、长沙航空职业技术学院等多所院校、厦门城市职业学院。

考生需要注意的是,空乘类专业要求考生需参加我省艺术类空乘专业省统考合格,或者达到一定的专业分数线方能报考。此外,此类招生专业中,不同院校还对考生的外语能力、身高、视力有具体的报考要求,提醒考生详细查阅各院校招生规定后再报考。

举例而言,安阳工学院直升机驾驶技术专业招生,报考者需要符合中国民航局通航飞行员体检标准。并且,需要提醒考生注意的是,飞行员商用执照训练费用自理(在美国航校飞行训练费用;学习资料及书本费;医疗保险和意外事故保险;美国和中国飞行员执照考试费用;往返美国机票)。

艺考本科录取文化线公布

“黑马”浙江传媒学院文、理科407分高居榜首

本报讯(记者 王红)全省高招艺术类本科正在录取中。7月10日,省招办公布了43所独立设置艺术院校在豫本科录取文化控制分数线,其中,“黑马”浙江传媒学院文、理科均以407分高居榜首。

按照我省2017年高招艺术类专业招生规定,教育部规定的独立设置本科艺术院校(含参照独立设置艺术院校执行的院校和专业)本科专业自行划定文化分数

线;其他所有高校艺术类专业、专科的文化课最低录取控制分数线,由我办依据考生成绩和各类招生计划数的一定比例分类划定本科A段、本科B段、专科录取的专业分数线和文化分数线。我省按照专业成绩、文化成绩均上线的原则,依据各校向我办报送的录取规则排序综合分,按考生志愿和招生计划的一定比例(原则上1:1.2以内)分专业或专业组(学校在编制招生计

划时标注专业组)向院校提供考生电子档案,由院校择优录取。

今年,有43所独立设置艺术本科院校在我省招生,其中,无论文科、理科,浙江传媒学院本科录取文化控制分数线都是最高,为407分;分数线排在第二位的是四川美术学院,文理科均为380分;排在第三位的是中央美术学院,其中,文、理科均为363分;天津美术学院以

文、理科360分屈居第四,第五位是鲁迅美术学院,文、理科均为350分。

此外,今年各院校分数线比较“扎堆”,文理科均为296分的院校就有:清华大学、江南大学、东华大学、中国传媒大学、浙江理工大学、北京服装学院、北京印刷学院、景德镇陶瓷大学、中央音乐学院、北京电影学院、中国音乐学院、山东工艺美术学院以及西安美术学院。

眼见盗贼行窃 车长挺身而出

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李四信)窃贼趁乘客上公交车之际,偷了一部苹果手机,被眼尖的公交车长贺战杰看得真切,车长当即大吼一声予以制止,窃贼只好把手机退还给乘客。这是昨日发生在129路公交车上的一幕。

“从监控画面看,这位年轻女乘客防范意识较差,把挎包放在自己视线看不到的一侧,无形中给窃贼提供了方便。”昨日上午,在郑州高铁长途汽车枢纽站129路公交车调度室,记者见到公交四公司三车队书记李红正在回放129路公交车的监控录像,车长贺战杰正在依据监控做防盗总结记录。

监控显示,昨日早高峰期间,在商都路与东风南路站,公交车停稳后几名乘客有序上车。其中一名年轻女乘客左肩背着一个小包,她身后紧跟着一名黑瘦的中年男子。该男子左手拿着一个手提包,当女乘客上车刷卡时,该男子在手提包的掩护下,迅速从女乘客背包里拿出一样东西。当他准备转身离去时,贺战杰大吼一声:“拿出来!我要你拿出来,手机!”该男子愣了一下没动,贺战杰起身,手指着他。该男子只好乖乖地把手机还给年轻女乘客,随后悻悻离去。浑然不知的女乘客感激地向贺战杰说“谢谢”。

李红说,贺战杰的正义之举已经不是第一次了,他只要看到窃贼偷乘客的物品,每次都会勇敢地站出来。今年5月1日,一名南曹乡中年妇女从外地打工回家,在商都路与东风南路站上了129路公交车,放在背包里的钱包被小偷偷走,正好被贺战杰发现。贺战杰硬是向小偷要回乘客的钱包,钱包里有3000多元钱,是这位乘客在外打工两个月积攒下来的血汗钱。当时,该乘客被感动得直掉眼泪。

环保社区行 废旧布条变身装饰品



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 原方方 文/图)丰富辖区居民文化生活,树立节能环保意识。昨日,郑东新区商都路办事处在海马公园社区开展环保社区行活动,在专业老师的指导下,辖区居民用一条条废旧布片制作出了一幅幅精美的环保作品。

活动中,办事处工作人员为社区老人、孩子们准备了手工制作需要的剪刀、镊子、纸张、双面胶等工具,在专业老师的耐心指导下,辖区居民通过剪、拼、贴等方式,将带来的废旧布片加工、制作,完成了自己的作品。“家里的废旧布条很多,平时都扔了,没想到在专业老师的指导下,能做出这么好的作品,简直是变废为宝了。”参加活动的辖区居民纷纷表示,希望能多举办这样的活动,让环保不仅停留在一句句口号上,而且变成一场实实在在的全民行动。

缅怀革命先烈 弘扬爱国精神 大学生暑期重走长征路

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 沙德豪)缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,近日,河南工业大学组织开展了红色主题教育暑期社会实践。

昨日,由河南工业大学土木建筑学院7名大学生组成的“重走长征路,践行中国梦”星火实践小分队8日抵达江西瑞金,开展一系列红色宣传活动。星火实践小分队首先奔赴中央革命根据地历史博物馆参观,聆听讲解员讲述的“共和国第一军嫂”陈发姑为守望参加红军长征的丈夫,75年里坚持每年编织一双草鞋的感人事迹和中央苏区“杨氏八子”参加红军全部壮烈牺牲的故事。随后,队员又来到瑞金有名的“红军村”华屋村追寻长征精神。

接下来,大学生社会实践团队还将奔赴井冈山以及中央红军长征出发地于都县,走访红军后代,祭扫烈士陵园,开展红色宣传教育活动。

“白衣天使”临危受命 捐献干细胞挽救生命

本报讯(记者 王治 实习生 边静 文 谷长乐 图)昨日上午,医生郭锐在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一名23岁患者的生命重生带去希望,也成为河南第627位非血缘关系造血干细胞捐献者。

郭锐是河南省洛阳正骨医院一名医生,2009年7月2日,在南阳举办的造血干细胞宣传活动中加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。与以往捐献者不同的是,郭锐是临危受命,紧急捐献。6月27日,距离23岁患者小王输入造血干细胞还有一周时间,省红十字会造血干细胞资料库工作人员接到紧急电话,为其捐献造血干细胞的志愿者因身体状况,不能按照计划捐献。患者已经进入层流仓并进行了移植造血干细胞前的不可逆的大剂量化疗,如果7天后不能输入捐献者的造血干细胞,患者随时出现生命危险。省红十字会立即向总库汇报,中华骨髓库管理中心立即启动应急措施,紧急检索。从检索结果看,郭锐医生与患者高分符合。

省红十字会工作人员第一时间联系郭锐,并告诉他,患者情况紧急,郭锐当即同意捐献,当天下午,郭锐和洛阳正骨医院配合分库工作人员抽取了高分辨血样和体检等工作,并于昨日完成捐献。



年检不合格 5所教育机构被亮“红牌”

本报讯(记者 王红)7月10日,省教育厅公布了报全省2016年民办高等学校(教育机构)办学情况年度检查结果,5所教育机构因年检不合格被亮“红牌”。

通报显示,按照规定,河南各地教育行政部门结合本地实际,对本辖区内的民办学校和民办教育机构办学情况进行了年度检查。结果显示,民办高校中,黄河科技学院、郑州科技学院等30所民办高等学校合格;平顶山文化艺术学院、鹤壁能源化工职业学院2所民办高等院校未招生。教育机构中,河南科技职业学院、河南信息工程职业学院等37所民办高等层次非学历教育学校(教育机构)合格。郑州中原理工职业学院、郑州东方职业学院基本合格。

此外,本次年检不合格学校有5所,分别为:河南秘秘书进修学院、郑州高等职业专修学院、郑州国际工商专修学院、河南科技大学高等教育辅导中心、洛阳职工科技学院培训中心。停办学校:南阳新闻高等教育辅导学校。未招生学校:河南通用航空专修学院。

据介绍,此次民办高校和民办高等层次非学历教育学校(教育机构)年检结果已经公布在河南省教育厅网站。

“水马围挡”正式上岗



本报讯(记者 徐富盈/图)昨日,一种彩色的施工围挡,正式在中原路上岗。它名叫“水马”,是可充水的新式围挡。据中原区市政设施管理养

昨日9时,在中原路与前进路口东北角,中原区市政使用在对前进路的施工中,正式使用这种塑料制品的“水马围挡”。工作人员把一排排空围挡从车上拿下来,摆放在路边,之后,施工人员用水管给这些“水马”中注水,施工围挡就成了。记者现场看到,有市民骑了自行车,偶尔撞上或擦上这些塑料制围挡,就像弹在塑料上,人和车都没有事。有小汽车驶过,车轮胎蹭到这些围挡边上,车和围挡也都安然无恙。

据介绍,“水马围挡”是用特种塑料材料制成,盛水后更具缓冲弹性,可根据道路要求选择不同颜色串联使用,整体承受力更强。

街头花坛“穿新衣”



昨日,记者在汝河路至陇海路段的勤劳街看到,路边水泥栏杆和砖垒花坛都被装扮上了美丽的水粉画,炎炎夏日给路人一种清新感。

本报记者 郑磊 摄